Kolokwium z przedmiotu INFRASTRUKTURA TECHNICZNA MIASTA

Imig¢ i nazwisko: ..o

Test wielokrotnego wyboru:

a) wszystkie poprawne odpowiedzi zaznaczamy znakiem (X);

b) wszystkie niepoprawne odpowiedzi zaznaczamy znakiem (-);

c) poprawnych odpowiedzi na kazde pytanie moze by¢ od 0 do 3;

d) niepoprawnych odpowiedzi na kazde pytanie moze by¢ od 0 do 3;

e) pytanie jest zaliczone jedynie wowczas, gdy odpowiedZ zawiera poprawnie oznaczone

(x lub -) wszystkie opcje (a,b,c);

f) znaki nalezy wpisywa¢ tylko dlugopisem i nie ich wolno poprawiac;

g) zakazda prawidlowa odpowiedz jest 1 pkt;

h) brak znaku w ktorejkolwiek pozycji (a,b,c) lub znak skre§lony, poprawiany, itp.

oznacza 0 pkt.;
i) egzamin jest zaliczony, gdy taczna suma punktéw przekroczy 50%;

Lp. Treé¢ pytania pkt
A ULICE MIASTA |1 PARKINGI
1 | Czy autostrada na terenie miasta powinna mie¢ chodniki:
a) tak;
b) nie;
C) jestto uzaleznione od wladz miasta,;
2 | Szeroko$¢ jezdni wynika z liczby paséw ruchu, przy czym szerokos$¢ pasa ruchu

jest uzalezniona od:

a) predkosci projektoweyj;
b) klasy ulicy;

€) uchwaty rady miasta;

Szeroko$¢ chodnika dla 2 pasow ruchu pieszego w przypadku ciggu wydzielonego
oraz przylegtego do jezdni ulicy wynosi:

a) jesttaka sama i wynosi 1,50 m;

b) jest taka sama i wynosi 2,00 m;

c) dla ciggu wydzielonego wynosi 1,50 m, a dla przyleglego do jezdni 2,00 m;

Nawierzchnie ciagdw rowerowych powinny by¢ wykonane:
a) z kostki granitowej;

a) z kostki betonowej bezfazowej;

b) z masy mineralno-asfaltowej;

Minimalne wymiary miejsca parkingowego zwyklego (dlugo$¢ x szerokosc)
Wynosza :

a) 4,90 x2,50m;

b) 4,60 x 2,30m;

c) 4,80x2,80m;

TUNELE I PRZEJSCIA PODZIEMNE

Poszczegodlne kierunki ruchu w tunelu powinny by¢ umieszczane:
a) w jednym tunelu;

b) w oddzielnych tunelach;

c) w jednym tunelu z wydzielonymi przegrodami;

Oswietlenie tunelu powinno by¢ najbardziej intensywne:
a) w srodkowej czesci tunelu;

b) przy wlotach do tunelu;

€) réwnomierne na calej dlugosci tunelu,;

W najdhuzszych tunelach stosuje si¢ wentylacje:
a) poprzeczna;

b) naturalng;

c) podhuzng;

Jaki jest przekro6j poprzeczny tunelu budowanego metoda tarczowa:




a) w ksztalcie podkowy;
b) kotowy;
C) prostokatny;

10 | Najnowocze$niejszym miejskim tunelem w Polsce jest tunel w:
a) Warszawie;
b) Gdansku:
c) Katowicach;
C KONSTRUKCJE OPOROWE W MIASTACH
11 | W konstrukcjach oporowych z gruntu zbrojonego istotnym elementem jest:
a) rodzaj zasypki
b) rodzaj zbrojenia;
c) rozstaw warstw zbrojenia:
12 | Jakie materiaty wykorzystuje si¢ w budowie konstrukcji z gruntu zbrojonego?
a) geosiatki;
b) geotkaniny;
c) plaskowniki stalowe lub tasmy z tworzywa;
13 | Do grupy konstrukeji oporowych typu odksztatcalnego naleza:
a) $ciany oporowe z grodzic stalowych;
b) $ciany katowo-zebrowe;
c) Sciany szczelinowe;
14 | Przycz6iki mostowe nalezg do grupy konstrukeji oporowych?
a) tak;
b) nie;
c) tak, tylko w przypadku wiaduktow;
15 | W celu uzyskania wigkszej statecznosci wspornikowej konstrukcji oporowej
wykonanej z grodzic stalowych mozna stosowac:
a) kotwy gruntowe;
b) rozpory;
C) spawanie w polaczeniach sasiednich elementow (grodzic);
D EKRANY AKUSTYCZNE
16 | Przyktadowe czynniki wplywajace na zwigkszenie poziomu hatasu drogowego to:
a) predkosé pojazdu;
b) brak ptynnosci ruchu pojazdow;
c) rodzaj podtoza i konstrukcja podktadow;
17 | Maksymalne dopuszczalny poziom hatasu w duzym miescie zgodnie z Dyrektywa
UE 2002/49/WE to:
a) ok.65dB;
b) ok. 35dB;
c) ok.100dB;
18 | Elementy podstawowego rozwigzania konstrukcyjnego ekranu stanowia:
a) pal fundamentowy i stupek;
b) krzyzulec;
c) wypekienie i podwalina;
19 | Podstawowe sposoby ograniczania poziomu hatasu przy uzyciu ekranow
akustycznych realizowane sa przez:
a) pochlanianie;
b) odbijanie;
C) rezonans;
20 | Obciazenie ekranu akustycznego zlokalizowanego przy autostradzie stanowi:
a) odsniezanie;
b) nierdwnomierne osiadanie;
c) wiatr;
E OBIEKTY MOSTOWE W MIASTACH
21 | Gloéwne funkcje mostow miejskich:
a) komunikacyjna;
b) mieszkalno — handlowa;
C) promocyjna;
22 | Funkcja polityczna waznych mostéw miejskich polega na:

a) demonstracji potegi ekonomicznej;




b) demonstracji potegi militarnej;
c) demonstracji wysokiego poziomu technologicznego;

23

Most Golden Gate jest symbolem:
a) Los Angeles;

b) San Francisco;

c) Warszawy;

24

Podstawowe cechy techniczne mostow miejskich:
a) duza szerokos¢;

b) duza rozpigtos¢ przeset;

c) duza wysoko$¢ konstrukcyjna;

25

Gloéwne pozatechniczne cechy mostéw miejskich to:
a) specyficzne wyposazenie;

b) estetyka:

c) ograniczona ekspozycja w zabudowanym terenie;




